11Iro

HAmsa: T'nebd
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2007 22:57:00

dopmupoBaHusi 3aKiI0YeHust Bpaua: 27.02.2007 07:34:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22238/answer/22239




YBaxaemniti ['1e6! BepoTsHee Bcero, 3To UHPEKINSA MOYETIONIOBLIX yTeH. [IJ1s1 yTOYHeHUs ArarHo3a
Y OTIpefieNIeHus JalbHeuInel TakTuKY BamM Heo0X0omuMo TIIaTelbHO 00CIeq0BaThCS IO KOHTPOIEM
ypoJjiora: Ha yPOreHUTaIbHYy10 HHOEKINIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapAHEPEIIIE, MUKOIIIa3MHl,
KaHOUMOBI, Ypeanaa3Mbl); COaTh 0OUIMY aHAIU3 MOYH; II0OCEB CeKpeTa IIPOCTAaTH Ha GJIopy |
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM; CeKpeT ImpocTaThl; Y3U (Imo4eK, MOUeBOTO IY3hIPS C
omnpeneNieHHeM KOJIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYHM, IpefcTaTenbHOU Keme3sl (MoxkHO TPY3U mpocTatsl)).
[Tocrne 3TOr0 MOKHO OYHET PELIUTD - €CTh TaTOJIOTUS WA HEeT, Ha3Ha4YUTh JIeueHue (eciu
HeoOxoouMo). Ymaun!



